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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2022, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS. 

 

 Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2022, às 18;00 (dezoito horas), no 

Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores 

Márleo Araújo Marques – Presidente, Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário, 

Ismael Cabral de Miranda, Luana Lazarini Venâncio, Matheus Alfredo dos Santos, 

Paulo Rodrigues dos Santos Rosilene Aparecida de Oliveira Maia e Pastor Samuel 

Soares da Costa. Os Vereadores Pastor Geraldo Francisco da Silva, Mariana 

Leocrita de Oliveira – Vice-Presidente e Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º 

Secretário com participação  on line  apresentaram Atestado médico. O Sr. 

Presidente  declarou aberta a Reunião, cumprimentou os presentes e solicitou ao 

Pastor Samuel que fizesse leitura bíblica que foi seguida da “Oração do Pai 

Nosso”. A ata anterior foi aprovada. O 2º Secretário procedeu a leitura das 

correspondências do dia. A Prestação de Contas da FHSA – Fundação Hospitalar 

Santo Antônio, referente a novembro de 2021, foi colocada à disposição dos 

Vereadores. O Sr. Presidente convocou a todos para Audiência Pública para 

demonstração de metas fiscais do 3º (terceiro) quadrimestre de 2021, a pedido do 

Executivo, para o dia 11 (onze) de fevereiro deste às 16:00 (dezesseis) horas na 

Câmara Municipal de Jaboticatubas. O Sr. Presidente abriu um intervalo na reunião 

para audição dos oradores inscritos, Jeferson Almeida, Walyson Éder de 

Almeida e Cleide Avelina de Jesus Dias com assunto sobre a Praça São 

Sebastião do Campinho. Tiago Oliveira e Henrique Farias com assunto sobre a 

falta de abastecimento de água no Bairro Recanto do Sabiá. Os assuntos foram 

amplamente discutidos. De volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. Sobre 

a mesa as matérias para apreciação. Projeto de Lei 063/2022 Renomeia a Praça 

Éder de Almeida Filho – Edinho” na localidade de São Sebastião do Campinho (de 

Praça São Sebastião – Éder de Almeida Filho – Edinho”. De autoria da Vereadora 

Rosilene Aparecida de Oliveira Maia. Aprovado por unanimidade. VETO 

TOTAL 01/2021 ao Projeto de Lei 037/2021 de autoria do Vereador Paulo 

Rodrigues dos Santos que dispõe sobre a autorização de aquisição e instalação de 

kit de iluminação pública pelos munícipes de Jaboticatubas. Após amplas 

discussões o Vereador Paulo Rodrigues dos Santos solicitou que fosse feita a 
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votação nominal. Do Veto 01/2021. Posicionaram-se a favor os Vereadores Marcos 

Antônio, Luana Lazarini, Matheus Alfredo, Rosilene Oliveira, Pr. Geraldo Francisco, 

Jeferson Pereira e Pr. Samuel Soares. Posicionaram-se contrários os Vereadores 

Paulo Rodrigues e Ismael Cabral. A Vereadora Mariana Leocrita absteve-se do 

voto alegando que a transmissão on line não estava boa e que não conseguiu ouvir 

bem as discussões. O Veto Total 01/2021 ao Projeto de Lei 037/2021 foi 

aprovado por 07 (sete) votos a 02 (dois) votos e 01 (uma) abstenção. Projeto 

de Lei 002/2022 “Autoriza o poder executivo a conceder desconto sobre os juros e 

multas incidentes sobre os débitos tributários, inscritos em dívida ativa, devidos ao 

município de Jaboticatubas e dá outras providências”. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 004/2022 “Dispõe sobre as condições para 

concessão dos benefícios eventuais direcionados às famílias beneficiárias da 

política municipal de assistência social do município de Jaboticatubas, e dá outras 

providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 005/2022 “Altera a Lei  

2.749 de 11 de janeiro de 2022 e dá outras providências. (fica revogado o 

dispositivo que excluía os Agentes Comunitários de Saúde e os Agentes de 

Combate a Endemias do reajuste”. Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa as 

proposições dos Vereadores aprovadas. Indicação 066/2021 no sentido de 

recolocar no Centro Cultural a antiga caldeira à lenha que foi usada por muitos 

anos na antiga saboaria, em Jaboticatubas. De autoria do Vereador Márleo 

Araújo Marques. Indicação 001/2022 no sentido de que o Secretário de Meio 

Ambiente providencie a extensão da rota do lixo na Rua 10, Bairro Bakana, nessa 

cidade. De autoria da Vereadora Luana Lazarini Venâncio. Indicação 002/2022 

no sentido de que o Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços Urbanos 

providencie a manutenção da estrada da “Onça”, alargando a avia que leva ao sítio 

“Cantinho do Céu” (sendo essa a referência) nessa cidade. De autoria da 

Vereadora Lazarini Venâncio. Indicação 005/2021 no sentido de providenciar a 

construção do campo de futebol em São José da Serra. De autoria do Vereador 

Marcos Antônio dos Santos. Indicação 006/2021 no sentido de solicitar ao 

Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde, empenho junto ao Governo do 

Estado de Minas Gerais para conseguir atendimento do SAMU no município de 

Jaboticatubas. De autoria do Vereador Marcos Antônio dos Santos. O Sr. 

Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores. Luana Lazarini apontou 

que é preciso fiscalizar. Comentou que uma das Secretarias da Prefeitura perdeu a 

oportunidade de ganhar para o município (porque não respondeu e-mail) o kit 

composto de veículo, notebook, trena digital e coletes destinado à Defesa Civil. Pr. 
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Samuel Soares apontou que o SIAT é a porta de entrada para recursos em 

Jaboticatubas e precisa melhorar o atendimento. Luana Lazarini comentou que o 

atendimento da UBS precisa melhorar o atendimento tornando-o mais justo e 

eficiente. Marcos Antônio lembrou a todos que a questão do carro do CODEMA 

precisa ser resolvida. Ismael Cabral apontou a necessidade do funcionamento 24 

horas para a UBS do Almeida. O Vereador Pr. Samuel solicitou encaminhamento 

de ofício, assinado por todos, ao Executivo solicitando melhora do atendimento à 

população, às solicitações do Legislativo e organização das Secretarias Municipais. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião, 

agradecendo a presença de todos, convocando a próxima reunião ordinária para o 

dia 16 (dezesseis) de fevereiro de 2022, quarta feira, às 18 horas, no plenário da 

Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, 

será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Márleo Araújo Marques – Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – Vice-Presidente (on line) 

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário (on line) 

 - Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário 

- Pastor Geraldo Francisco da Silva (on line) 

- Ismael Cabral de Miranda 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia 

- Pastor Samuel Soares da Costa 


